Билет № 7

1. Предприятие (организация) – это система.

Доказать, что это так. Можно на примере того объекта, на котором вы работаете.

2. Ситуация 7

В междугородной телефонной станции (МТС) проводится работа по созданию АСУТП, в результате которой контроль за работой оборудования в цехах и за работой каналов будет проводиться с ВЦ. При этом в аппарате управления данного предприятия работа организованна по старому. За последние 2 месяца штат аппарата управления увеличился на 7 человек. Какие действия должны быть предприняты со стороны директора и его заместителя.

